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18. Wahlperiode 2016-08-?? 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Christopher Vogt (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Ordnungswidrigkeiten in der Schule 

 

1. Wie viele und welche Fälle ordnungswidrigen Verhaltens gemäß § 144 Absatz 1 

Nummer 3 SchulG gab es seit dem Jahr 2012 an schleswig-holsteinischen 

Schulen? Bitte nach Jahren aufschlüsseln. 

 

Antwort: 

Der Landesregierung liegen hierzu keine Angaben vor. Auf Landesebene werden nur 

solche Verfahren über Ordnungswidrigkeiten statistisch erfasst, die zu einem gericht-

lichen Rechtsstreit geführt haben. Eine nähere Aufschlüsselung dieser Verfahren in 

der Statistik findet lediglich für bestimmte Rechtsgebiete statt, zu denen das Schul-

recht nicht gehört. 

 

2. Wie oft wurde dieses Verfahren mit einem Bußgeld geahndet? 

 

3. Wie oft kam es zur Anwendung von Verwaltungszwang? 

 

Antwort zu Frage 2 und 3: 

Siehe Antwort auf Frage 1). 


